
Moto-All.ru

СПИСОК ДЕТАЛЕЙ ДЛЯ "ENGINE AND RELATED PARTS" ARCTIC CAT
SABERCAT 600
//OEM.MOTO-ALL.RU/
ТЕЛ.: +7 (495) 177-12-75



 

СПИСОК ДЕТАЛЕЙ ДЛЯ "ENGINE AND RELATED PARTS" ARCTIC CAT
SABERCAT 600
//OEM.MOTO-ALL.RU/
ТЕЛ.: +7 (495) 177-12-75

№ № OEM наличие / срок поставки Наименование Кол-во
в узле

1 0662-350 Срок поставки от 22 дней Двигатель 1

2 0636-363 Срок поставки от 22 дней Рукоятка 1

3 0606-885 Срок поставки от 22 дней Колпачек 1

4 0608-388 Срок поставки от 22 дней BRKT,ENG MTG-RH 1

5 8020-136 Срок поставки от 22 дней Болт 1

6 8408-820 Срок поставки от 6 дней Винт m8x1.25x20 6

7 8048-426 В наличии Гайка 5/16-18 4

8 0623-987 Срок поставки от 22 дней Шайба 3

9 1670-328 Срок поставки от 22 дней FOIL, PROTECTIVE-RECOIL COVER-DIE
CUT 1

10 0670-243 Срок поставки от 22 дней PLUG, GAS TANK-1/4 NPT 1

11 0670-289 Срок поставки от 22 дней Лента 0

12 0623-801 Срок поставки от 22 дней Адаптер 1

13 0124-045 Срок поставки от 22 дней CLAMP,HOSE - .402/.449 DIA (SN 2

14 0610-007 Срок поставки от 22 дней Шланг 0

15 0708-431 Срок поставки от 22 дней BRKT, ENG MTG-LH ASSY 1

16 0608-400 Срок поставки от 22 дней Бампер 1

17 0623-765 Срок поставки от 22 дней Винт 5/16-18x.625 3

18 0608-407 Срок поставки от 22 дней PLATE,REINFORCEMENT-MTR MNT
FRT-ZINC 1

19 0608-397 Срок поставки от 22 дней PLATE,REINFORCEMENT-MOTOR
MOUNT 1

20 1623-128 Срок поставки от 22 дней Болт 6

21 0645-410 Срок поставки от 22 дней RING,DAMPER - CLUTCH 1

22 0746-435 Срок поставки от 22 дней Вариатор (вкл.2-3) 1

23 0627-031 Срок поставки от 22 дней BELT,DRIVE-S-3D-1.382-WX47.750-OC-DC 1

24 0623-210 Срок поставки от 22 дней Шайба 1

25 0623-804 Срок поставки от 22 дней Болт 1

26 8020-220 Срок поставки от 22 дней Винт 1

27 8011-044 Срок поставки от 22 дней BOLT,CRG 1/4-20X1.25 GR1 Z&Y 2

28 0608-394 Срок поставки от 22 дней TUBE,MTG-SNUBBER 1

29 8042-486 Срок поставки от 22 дней Гайка 3/8-16 (20 шт в упаковк.) 1

30 0608-396 Срок поставки от 22 дней Бампер 1

31 8048-366 Срок поставки от 22 дней Гайка 1/4-20 2

32 3606-276 Срок поставки от 22 дней BRKT,MTG-REGULATOR 1

33 0623-373 Срок поставки от 22 дней CLAMP,HOSE #4 {6202} 3

34 0610-076 Срок поставки от 22 дней Трубка 10 футов 0

35 0610-581 Срок поставки от 22 дней CLAMP, HOSE-14.5MM TO 17.0MM 3

36 1670-596 Срок поставки от 22 дней FITTING,Y-5/16 1

37 0619-776 Срок поставки от 22 дней Трубка гибкая 0


